

Горловчанин, забывший ключи дома, рухнул со второго этажа, пытаясь попасть домой

Горловский Медиа Портал
23.07.13 07:56



В воскресенье, 21 июля, в 20:00 на станцию скорой медицинской помощи поступил вызов, в котором сообщалось, что житель Горловки упал со второго этажа.

Как оказалось, 58-летний пострадавший, забыв ключи дома, полез по лестнице на балкон, однако не удержался и упал. Мужчина госпитализирован в травмпункт с закрытым переломом средней трети левого плеча.

"Горловский Медиа Портал"